

Lt:Win

万隆客属崇仁三语国民学校高中部举办接种疫苗活动



接种疫苗后,部分师生合影。左图李韬权校长(右2)、余毅琪(右1)



【万隆讯】9月3日,万隆客属联谊会属下崇仁三语国民学校高中部举办位学生接种疫苗活动。

早11时,要接种疫苗的崇仁三语国民学校高中生都遵守卫生规则来到现场,一切都按照已经安排好的程序有条不紊的进行并顺利结束。

校长李韬权(Muksin Wijaya,M.Pd.,M.M)讲述:

“这次为高中生接种疫苗活动是与万隆华族关怀团队(MTP)的渤良安福利基金会(YDSP)和客属联谊会,以及芝布恩杜(Pkms Cibuntu)社区卫生服务中心合作进行的。这次接种疫苗的学生共有25名,其他的学生都已经在自己住宅区举办时,或者在自己的家庭医生处打了疫苗。我们学校促进学生尽快打

疫苗是为了应对将要落实面对面教学的计划。使师生在面对面教学时少了一些风险,多了一层保障。我们接种疫苗活动能顺畅地进行和结束,都是因为我们校获得合作方的大力帮助,特此致以衷心的感谢和敬意。”

其实,万隆客属联谊会实为万隆华族关怀团队的一员,总是大力支持

MTP的计划和行动,不单其中成员代表客属参与活动,还不时派小组分发MTP的生活必需品包裹给困苦需要帮助的同胞、学生家长,把华族团队的爱心散播到一些够不到的角落,毕竟受疫情影响而受苦的民众真的太多了,需要更多人关注帮助减轻他们的负担。

(雪妮报道)



接种疫苗前的检测



学生打疫苗时



打疫苗后,学生领取证明卡

不平常的八月:新起点、新挑战 ——坤甸共同希望语言学院八月大事记



刘建源主席和河北师范大学四位老师,陈财财院长为新生代表穿上校服



学生会主席傅亮达、副主席傅莘莘、深圳信息职业技术学院李晓老师



林小红同学与卢威福同学表演武术

2021年8月,坤甸共同希望语言学院经历了许多难忘的时刻。

一、国庆活动

虽然因为疫情的限制,不能举行大规模庆祝活动,但同学们以自己精心制作的视频庆祝印度尼西亚共和国76周年国庆,衷心祝愿印尼尽快走出疫情困境、国泰民安。视频很好地表达了同学们热爱祖国、缅怀先烈、关心社会的心情。

二、迎新活动

8月26日上午,共同希望语言学院学生在主席傅亮达和副主席傅莘莘同学领导下,组织了主题为“革故鼎新”的线上线下相结合迎新活动,同学们在现场表演了舞蹈、武术,富有创意和充满活力,热情欢迎新同学加入共同希望语言学院的大家庭。

三、开学典礼

8月27日上午,学院举

行了2021年—2022年新学年线上开学典礼。坤甸共同希望教育基金会领导、学院领导和教师、受邀嘉宾和400多位学生与家长出席。与共同希望语言学院开展教学合作的河北师范大学国际文化交流学院姜文振院长和深圳信息职业技术学院国际交流合作学院张运生副院长都发表了热情洋溢的讲话,表达了大力支持海外华文教育的决心。河北师范大学国际文化交流学院阎浩然副院长、即将在新学期为共同希望语言学院学生进行线上授课的五位中国老师何彦杰、仇海平、张智慧、孔凡洁、李晓也出席了典礼。共同希望语言学院刘建源主席和陈财财院长在讲话中都由衷感谢两所中国高校的大力支持,热烈欢迎即将加入教学活动的中国教师,对学院的美好前景充满了信心。学生代表陈佳微用流利的汉语发言,欢

迎中国老师和新同学,并且表述了对校训“创新、立志、厚德、笃行”的理解,娓娓道来,从容自信,展现了青年大学生的风采。

四、毕业典礼

8月28日上午,在59名毕业生和领导、教师们都做了核酸检测后,期盼中的2017届汉语专业本科和2018届汉语专业大专毕业典礼终于在学院广场如期举行!在筹备组组长周燕青老师和司仪林庆利、陈佳薇同学等人精心安排下,毕业典礼有条不紊地进行,并通过youtube直播,让更多毕业生的亲友一同见证了这一美好的时刻。

林小红和卢威福同学以精彩的武术表演拉开了毕业典礼的序幕。表演恰似龙腾虎跃,大家都为之叹服。坤甸共同希望教育基金会主席刘建源先生在致辞中热烈祝贺毕业生们在疫情中坚持努

力学习,顺利按期毕业!感谢所有教职工的努力工作,使学院发展越来越好,培养了一批中文人才。他希望大家再接再厉,再创佳绩。陈财财院长在致辞中表扬了四位成绩全A、荣膺优秀学生称号的同学(本科:刘雪美、郑美玲、贺佩佩;大专:叶晓琴),也特别以汉语零起点入学、经过刻苦学习而顺利毕业的蔡珍妮同学为例,说明只要坚持努力,一切皆有可能实现!陈财财院长还特别叮嘱同学们,在这瞬息万变的时代,一定要与时俱进,在大学教育的基础上继续努力学习,才会有更美好的未来。

印尼高教部第11辅导区(统管全加里曼丹岛167所高校)领导Udiansyah教授通过视频发表了热情洋溢而又语重心长的讲话,肯定了共同希望语言学院在短短几年间所取得的进步,特别是在

新冠疫情冲击下也能迅速应变,不但应届毕业生能顺利毕业,学生人数也不断增长。他要求学院教师们除了教学,也要多进行调研工作,不断提高自身的从业素质和学院的办学水平,才能持续进步。他以“十年树木、百年树人”的名句形容教育事业的珍贵和艰辛。Udiansyah教授祝贺毕业生们顺利毕业,鼓励他们要学以致用,脚踏实地,累积宝贵的工作经验,做一个对社会和国家有用的人。

最后,毕业生代表刘雪美上台饱含深情地发言,表达了对母校老师们的衷心感谢和对同学们的真心祝福。她说:“毕业典礼是我们人生中一场重要的仪式,预示着我们向一段学习生活的告别,也意味着我们将开始承担不同的角色和责任,开始新的人生旅程。站在离别的当口,望向并不确

定的未来,大家可能和我一样怀有既喜且惧的心情。有的同学会步入社会,开始为事业打拼,有的同学选择深造,虽然目标各异,但凭着多年学的专业训练,我相信大家都会坚定、坚强、坚韧地面对人生挑战,成就人生梦想!”在发言中,她还表达了对母校诚挚的爱和对老师们由衷的感谢。

在毕业典礼上贝伦惠同学和刘雪美同学表演了自己创作的相声“四年一度新闻联播”,幽默风趣地表达了对母校的热爱和眷恋。

坤甸丹戎布拉国立大学孔子学院中方院长周桂教授、中资企业聚龙集团代表也出席了毕业典礼。从第一届开始,已经有10多位毕业生同学在聚龙集团工作,也有的进入OPPO公司、道房宏发氧化铝公司等,一部分成为华文教师。

祝福同学们前程似锦!



毕业生欢呼:我们毕业了!



毕业生在校园留影:欢呼与惜别